Till
Föreningen Lahälla Knottfabrik 

M O T I O N 
Med stöd av § 15 i stadgarna inges denna motion till Föreningens årsmöte den 28 mars 2021. 

Ärende ang byggnadsminnesförklaring av Lahälla Stenbrott och Knottfabrik, Bräcke 1:33, Brastad Socken, Lysekils Kommun, Västra Götalands Län. 
”Ett byggnadsminne enligt kulturmiljölagen (enskilda) är en byggnad som har ett synnerligen högt kulturhistoriskt värde, och därför kan skyddas som byggnadsminne.”  

Den ansökan om byggnadsminnesförklaring som finns vilande hos Länsstyrelsen, Länsantikvarie  Mats Herklint, Göteborg bör snarast aktualiseras och bli föremål för ett beslut om byggnadsminnesförklaring.

Till årsmötet framställes härmed en begäran om stöd för denna åtgärd som är av yttersta vikt för att säkra byggnadens och områdets framtid.
Vidare är det för det fortsatta arbetet med bevarandet av fabriksbyggnaden och transformatorstationen,  angeläget att en byggnadsminnesförklaring kommer till stånd, enär ansökningsförfarande om medel för restaurering är avhängigt av ett sådant beslut. 
Denna motion stöds av Bohusläns Museum genom Cecilia Wingård , Carl Forsberg genom Granitkusten, Stig Swedberg genom  Kulturlandskapet samt  Björn Ohlén genom Förvaltningen för Kulturutveckling, Västra Götalandsregionen. 

Lahälla den 26 februari 2021
Marianne Gillberg Wallner 
Styrelseledamot Lahälla Knottfabrik  







